



KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK KÉPVISELŐJE

E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018.02.22-i ülésére

19. napirendi pont: Szennyvíz tervezettség utcák megjelölésével
Előterjesztő: Jakab Mariann... képviselő
Az előterjesztést tárgyalta: Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

2017 decemberi utolsó testületi ülésen a képviselő-testület tagjai elfogadták, hogy a DPMV Zrt-vel érvényben lévő vízi közmű szerződés bérleti díjának terhére a 2018-as évben szennyvízelvezetés tervezettségét kívánja megvalósítani.

A képviselő testület a január végi testületi ülésre halasztotta az utcák sorrendiségéről való döntést, mely mostanra toledott el, a 2018-as évi költségvetés tárgyalásával járó egyéb feladatok elvégzésének sürgőssége miatt.

A szennyvízelvezetés, ahogy az már rég óta ismert a képviselők között is az alábbi utcákban nem megoldott: Esze Tamás utca, Lázár Vilmos utca, Martinovics utca, Szőlő utca, Szőlő dűlő, Szőlő sor, Homok dűlő. A Szabadság út páros oldalán lévő házak zöme nem csatlakozott a kiépítéskor, a szennyvíz cső ki van építve a Szabadság úton ezért itt nem a tervezettség hiánya alapvetően a probléma, hanem az átkötések. Az utca páros oldalára megfelelő megoldást további szakmai egyeztetések fognak tudni szolgálni, jelen előterjesztés nem tér ki most rá.

A sorrendiséget javaslok objektív módszerrel (lélekszám/utca) meghatározni és a fejlesztendő utcák esetében az első három utcát kijelölni:

Szőlő utca – 375 fő
Szőlő dűlő – 254 fő
Lázár Vilmos utca – 167 fő
Martinovics utca - 166 fő
Esze Tamás utca - 99 fő
Homok dűlő -
Szőlő sor – 80 fő

A Szőlő utca folytatása a Martinovics utca két utcát a Hegy utca szeli át, melynek tervezetése logikusan egybe kezelendő. A teljes szakaszon összesen 541 lakó érintett, ezért első helyen tervezetendő szakaszként a Szőlő utca-Martinovics utca teljes szakaszát javaslok kezelni.

Lakosság számot tekintve másodikként a Szőlő dűlőt 254 fővel, harmadikként pedig a Lázár Vilmos utcát (167 fő) kérem a képviselő testülettől megjelölni.

A fennmaradó utcákat (Esze Tamás utca, Homok dűlő, Szőlő sor) pedig második szakaszban a 2019-es évben keletkező bérleti díj terhére javaslok elvégeztetni.

.../2018.(II...) Kt. határozati javaslat:

1, Kerepes Város Képviselő-testülete támogatja, Jakab Mariann képviselő javaslatát, hogy készüljenek szennyvíz elvezetési tervek az alábbi utcákban Szőlő utca/Martinovics utca teljes szakasza egyben tervezetve, Szőlő dűlő, valamint Lázár Vilmos utca a DPMV ZRT-vel hatályos bérleti szerződés során keletkező 2018-as bérleti díj terhére. Kerepes Város Képviselő testülete felkéri a polgármestert, hogy a

terveztetés elvégzésére írjon ki beszerzési eljárást az alábbi utcák szennyvíz terveztetésére: Szőlő utca-Martinovics utca teljes hossza, Szőlő dűlő, és Lázár Vilmos utca, és az eljárás eredményéről számoljon be a testület áprilisi testületi ülésén.

Határidő a beszerzési eljárás elindításához: 2018.03.22

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester
Dr. Havasi Zoltán műszaki ellenőr
Fülöp Anna műszaki osztály vezető

Kerepes, 2018.02.15

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.

Jakab Mariann
képviselő



Oláh János
jegyző